

渝北时报

YUBEI TIMES

2023年8月

18

星期五
癸卯年七月初三
今日4版

准印证 渝内字501号
总第3197期
新闻热线
67807007
投稿邮箱
cq_ybb@126.com



中共重庆市委、重庆市政府/主办 重庆市渝北区融媒体中心出版



杨晓云在全区安全生产与自然灾害防治工作调度会上强调 闭环落实责任 守牢安全底线 为现代化新渝北建设营造良好环境

本报讯(记者 柯雨)8月17日,区委书记杨晓云主持召开全区安全生产与自然灾害防治工作调度会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持统筹发展和安全,强化除险消患工作导向,闭环落实责任,守牢安全底线,为现代化新渝北建设营造安全稳定社会环境。

杨晓云强调,安全稳定工作宁可十防九空、不可失防万一。全区各级各部门要增强忧患意识,坚持底线思维,突出问题管控,以“时时放心不下”的责任感,持续抓好安全生产、防汛抗旱、社会稳定各项工作,确保全区社会大局和谐稳定。要高度重视、压实责任,坚持党政同责、一岗双责,健全责任体系、拧紧责任链条,做到管行业必须管安全、必

须管稳定,层层传导压力、齐抓共管落实,坚决把安全生产属地责任、属事责任和主体责任落实到人、落实到底。要靠前指挥、抓实抓细,聚焦森林防火、道路交通、建筑施工、消防安全、城市内涝、地灾防治等重点领域,深化安全隐患排查治理,抓实抓细抓苗头、抓早抓小抓成效,确保发现及时、处置得当。要严肃纪律、逗硬考核,建立月度晾晒考评和复盘倒查机制,将安全稳定工作

纳入即将开展的主题教育重要内容深入查摆,作为干部评优和选拔任用的重要依据,作为不作为、慢作为、乱作为专项治理的重要内容,强化专班运作,加强督查督办,有效防范和坚决遏制重特大安全事故发生。

会议以视频形式召开,区级有关部门主要负责人在分会场参会,各镇街、有关区属国有企业主要负责人在分会场参会。



鹿山隧道

本报记者 蒋婧 摄

宋平在渝北检查森林防灭火工作时强调 细化落实各项措施 织牢护林防火防线

本报讯(记者 欧云霄)8月17日,重庆市应急管理局党委书记、局长宋平带队到渝北区检查指导森林防灭火工作。

副区长李义奎参加。

当天,宋平一行首先到国家消防救援局重庆机动队临时驻地,调研指导队改建成营区、教室改建成营房等工作开展情况。随后,宋平一行到渝北区玉峰山镇

检查指导森林防灭火工作,了解扑火人员物资靠前巡护驻防等情况,并对巡护人员和护林员进行慰问。

宋平表示,当前连晴高温,森林火险等级升高,防火形势十分严峻。8月15日,市森防指、市应急管理局、市林业局、市气象局联合发布了今年第一个“森林草原火险橙色预警信号”,全市大部分地区(39个区县)

出现较高森林草原火险气象等级。

宋平强调,渝北上下要深化思想认识,认真贯彻落实中央及市委关于做好森林防灭火的部署要求,始终保持“时时放心不下”的责任感,坚决克服麻痹思想,细化落实各项措施,织牢织密护林防火防线。要压紧压实责任,坚持以防为主,严防死守,不留任何死角盲区,坚决

防范化解各类火灾风险。要强化应急处置,科学研判防火形势,加强预警联动、信息共享,严格值班值守,健全完善应急预案,加强应急队伍建设,备足备齐防火物资,严防森林火灾和人员伤亡事故发生。要进一步加大宣传力度,通过多种宣传方式广泛开展森林防火宣传,营造全民防火的浓厚氛围,让森林防火意识深入人心。

本报讯(记者 冯彦淇)8月16日,全市森林草原防灭火工作紧急电视电话会召开。区政府副区长李义奎及相关单位负责人在渝北分会场参加会议。全市会议结束后,我区立即召开夏季森林防灭火工作部署会议,贯彻全市电视电话会议精神,安排部署全区森林草原防灭火各项工作。

会上,区气象局通报近期高温天气情况;区林业局、区应急管理局通报森林防灭火工作。

李义奎强调,各级各相关部门要时

我区召开会议部署夏季森林防灭火工作 防范在先处置在早 确保群众生命财产安全

刻保持森林草原防灭火工作临战状态,坚决克服麻痹松懈心态,抓紧抓实抓细森林防灭火各项工作。要全面提升应急处置能力和水平,进一步完善应急预案,及时盘点检查、补充更新物资储备。要持续加强宣传教育引导,综合运用各类宣传载体,深入开展警示教育,全方位宣传安全用火和避险知识。要

牢固树立“防胜于救”的理念,加强监测巡护和进山入林检查,防范在先、发现在小、处置在早,全力保障人民群众生命财产安全。

牢固树立“防胜于救”的理念,加强监测巡护和进山入林检查,防范在先、发现在小、处置在早,全力保障人民群众生命财产安全。

金竹溪公园将于下月完工投用 市民再添休憩游玩好去处

本报讯(记者 柯雨)近日,记者从创新经济走廊公司获悉,位于前山科技城的金竹溪公园将于9月完工投用,为市民游客提供又一个休憩游玩的好去处。

行走在金竹溪公园内,碧波荡漾、水杉依依、百花争艳,亭台步道、彩虹栈桥等错落有致,令人心旷神怡。

据悉,金竹溪生态公园项目由创新经济走廊公司建设,按照兼顾生态修复保护和适度开发利用理念,打造“隔河相望、两岸皆景的城市后花园”。该项目于2021年3月开工建设,占地891亩,总投资约1.56亿元,计划于今年9月全面完工投入使用。



金竹溪公园将于下月完工投用

本报记者 柯雨 摄

开展“乡村振兴委员会”调研活动 区政协医药卫生界别委员走进茨竹镇

本报讯(记者 蒋婧)8月15日,区政协组织医药卫生界别全体委员,前往茨竹镇开展“乡村振兴委员会”调研活动。区政协副主席刘明涛、胡容,区政协社法委与教科卫体办相关负责同志、区卫健委相关负责人参加活动。

调研组看望慰问了茨竹镇大面坡村医周友全、放牛坪村医阳成虎,详细询问了村医的工作、生活情况,对他们长期守护基层群众身体健康所付出的劳动表示崇高敬意。

在随后召开的座谈会上,与会人员深入贯彻习近平总书记关于重要讲话精神和全国政协党组的要求,以及市委有关主题教育部署,认真听取了茨竹中心卫生院相关负责人关于乡村医生队伍建设及乡村医疗卫生服务情况、存在问题及下一步打算的汇报。茨竹镇乡村医生代表、政协委员结合各自工作实际,围绕乡村医疗卫生事业发展这一主题进行交流讨论。会议强调,乡村医生是为农村居民提供基本医疗卫生服务的重要力量,要充分发挥政协委员的主体作用,助力筑牢乡村振兴健康根基,带动群众增收致富的同时,保障人民群众身体健康,为助力乡村振兴凝聚政协力量。

当天,调研组还前往茨竹镇放牛坪梨系列加工厂调研了产业发展工作。

重庆市第十届“好记者讲好故事”第一片区赛将在我区举行 快来为选手们鼓劲加油吧

本报讯(记者 王彦雪 实习记者 梅雷)8月22日,重庆市第十届“好记者讲好故事”第一片区赛将在渝北区融媒体中心演播大厅举行,届时,来自全市的24名新闻工作者将在此展开激烈角逐。

据了解,本次片区赛由中共重庆市委

宣传部、重庆市新闻工作者协会主办,中共重庆市委宣传部、渝北区融媒体中心、渝北区新闻工作者协会承办,片区赛共吸引了来自涪陵区、渝中区、大渡口区、江北区、沙坪坝区、九龙坡区、南岸区、北碚区、渝北区、巴南区、长寿区、江津区、合川区、永川区、南川区、綦江区、大足区、璧山区、铜梁区、潼南区、荣昌区、两江新区、重庆高新区、万盛经开区等24个区的24名新闻工作者参加。

届时,参赛选手将立足自己的从业经历,通过讲述自己亲历亲见、闻亲闻友

的真实故事,阐释习近平新时代中国特色社会主义思想在重庆大地上的生动实践,展示广大新闻工作者响应党的号召、践行“四力”要求,深入基层一线,认真履职尽责的良好形象,展现重庆新闻人的光荣和梦想、责任和情怀、执着和信念。

比赛中,应邀而来的专业评委也将围绕演讲内容、语言表达、现场表现、仪表台风等方面进行打分,将决出优秀选手晋级参加重庆市第十届“好记者讲好故事”决赛。

渝北区临空投公司: 连续七年成功获评AA+信用等级

据《重庆日报》消息,近日,从渝北区临空投公司传来好消息,该公司连续七年成功获评AA+信用等级。

成绩的取得离不开公司多年的坚守与担当。今年以来,渝北区临空投公司紧跟渝北区委、区政府的工作安排,不断深化改革,创新招商模式,稳步推进

各项工作,为渝北区经济发展注入了强大的动力,展现出了稳步增长的发展态势。

“连续七年成功获评AA+信用等级,为公司的可持续发展和增信区属国有企业提供了坚实的资信基础。”临空投公司相关负责人表示。

在投资领域,公司以“基金+直投”的方式,积极参与对外投资工作,目前已投资多个项目,取得了稳健的投资回报。

此外,公司还着重优化资产运营,重庆基金小镇、北城国际中心等项目打造成优质招商资源,同时助推了长安新能源、天友、华牧、洛铂港一期等重大项目建设,积极推动经营性收入的增长。

接下来,公司将全力做好后续AA+资信等级评定工作,通过整合资源,优化股权结构,推动新的收入和利润增长点的建立,持续为渝北区高质量发展注入新动力。